
Med pionirji
odkrivamo talente

P t u j , febr. 1949. V nedeljo, 13. febr.
smo imeli pioairji kulturno-prosvetnih
skupin Ptujskega in Dravskega polja v
ptujskem gledališču svojo celodnevno
prireditev.

Dopoldne nam je ptujski podmladek
dram. pionirske skupine pokazal svoje
znanje. Odigral je »Posebno nalogo«, ki
nas je zelo navdušila. Dopadel se nam
je prost in samozavesten nastop igral-
cev-pionirjev.

Popoldne je bil nastop raznih skupin
z recitacijami, folklornimi slikami in
glasbo.

Mala Bosanka iz Hajdine je recttira-
la Prešernovo »Lepo Vido«. Vsi smo jo
občudovali, kako se je v dveh letih prfr
vadila slovenščine. Ko je prišla na Haj-
dino, ni znala niti besedice sloveaske-
ga jezika. Komaj pet let stara Rozika
nam je odigrala na harmoniko venček
narodnih pesmi. Občudovali smo jo in
ji dali vse priznanje. Prešernovega »Po-
vodnega moža« je krasno recitirala pio-
nirka iz Hajdine, ki je imela lep riastop
in je recitirala z občutkom. Pionirke iz
Markovc so nam obnovile spomin na
grozote iz fašističnih taborišč. S »Pis-
mom materi iz groba« nas je pionlr iz
Gorišnice' ganll do solz. V partizanskem
delu revije smo pionirji dokazali, da si
znamo zamisliti grozote fašističnega na-
sllja in ljubezen naših borcev za svo-
bodo.

Podmladek pionlrjev iz Hajdine nam
je s svojim »Petrom« prikazal težave
Ienih in neresnih otrok, ki mfslijo živeti
kar tja v en dan.

Folklorne skupine ix Cirkovc, Ptuja
in gimnazije so zaplesale Titovo kolo,
narodna kola in plese iz bratskih repu-
blik. Najmlajši zbor harmonikarjev nam
je odigral prve pesmice, starejši harmo-
nikarji pa venček narodnih in partizan-
skih pesmi. »Kazačok« markovskih pio-
nirjev si je zaslužil naše izraženo jirizna-
nje. Pionirke s Hajdine so nas navdu-
šile z baletno točko, plesna skupina iz
Središča pa ob zaključku prireditve z
narodnimi plesL Ptujske pionirke so nam
za zaključek zaigrale na klavirju, pionir
pa na violini ob spremljavi klavirja.

Tako smo ob svojem pionirskem dne-
vu spoznali skrite talente svojih soto-
varišev in tovarišic, ki se razvijajo.

Se se bomo videli v marcn ob petju
najboljših pevskih zborov in v apriln
pri predstavah dramatskih skupJn. Pri-
pravili se bomo, da bodo naši dnevi
prazniki najTr'ijših Titovih ljudi.


